

圆梦孩子们的快乐、健康童年

2015年“公益体彩 快乐操场”活动开始报名啦!

信阳消息(记者 陈明娟)昨日,记者从市体彩分中心了解到,2015年“公益体彩 快乐操场”活动今日起开始报名。“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票2012年开始在全国范围内推出的一项中国体育彩票品牌公益活动。这项活动2015年在我省将继续推出。“公益体彩 快乐操场”通过向贫困地区的学校和学生捐赠体育用品及物资,给体育基础设施落后地区的孩子们送去体育彩票的关爱,用“体彩快乐操场”圆梦孩子们的快乐、健康童年。

报名时间:2015年5月19日至2015年6月30日

报名范围:河南内的公立小学均可报名

报名方式:登录河南体育彩票网(<http://www.hnlottery.com.cn/>)“公益体彩 快乐操场”网络报名平台进行网上报名

捐赠学校公布渠道:河南体彩网:<http://www.hnlottery.com.cn>

咨询电话:95086

报名范围:1. 报名学校需在河南体育彩票网(<http://www.hnlottery.com.cn/>)“快乐操场”网络报名平台完整填写报名信息:学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、

学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等;

2. 报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校照片,每所学校至少上报4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张,需确保内容真实;

3. 审核流程

A 根据网上资料初选;

B 初选后到学校实地查看;

C 如果实地查看和网上的报名资料不符直接取消资格。

河南体育彩票管理中心在法律法规许可范围内拥有活动最终解释权。

捐出千万做慈善

成都大乐透 1.72 亿得主爱心满满



巨奖得主化身大白领取奖金

4月16日下午,化身超能大白的成都大乐透1.72亿元巨奖得主领奖,并当场捐款1000万元支持医疗救助。大白的爱心满满举动,温暖了现场所有的媒体和工作人员。

中奖后“两天三夜没睡觉”

4月16日下午两点半,距离开奖仅仅短短两天之后,得主就迅速现身四川体彩中心兑奖大厅。出现在媒体面前的大白比较紧张。回答记者问题

时经常重复的一句话就是,“不晓得怎么说。”

据大白描述,自己一直喜欢体彩大乐透,购买大乐透已有五六年,经常机选,“最多中过200元”,此次中奖的站点自己也是常去,因为“老板娘看起来比较有福相”。

当天晚上9时40分左右,他通过手机知道自己中奖了。“没啥特别的心情,就是到现在两天三夜没睡觉了,睡

不着。”大白说,本来想再过一个月再来领奖,但是“熬不住了”。“领了钱在银行里,总比保管着一张票好些。”三天来,他的彩票一直放在包包里,“隔几分钟就要摸一下”。

“将来应该会辞职要搬家。估计今天晚上还是会睡不着。”和电影里的大白比起来,记者面前的大白不够淡定,按照他的原话就是:“钱太多了。做梦都没想过还有这么大的奖。”

暖男大白 捐款 1000 万元 还会继续慈善

让现场女记者一阵叹息的是大白的这个回答:已婚。大白说,自己已经结婚十多年了,是一个“跑业务”的。中奖的消息家人都知道了,只有孩子没告诉。

谈及对未来的打算,大白说,自己患病多年,今天捐款1000万元,以后也会多做慈善。

当天的发布会原定下午2时开始,后来推迟到2时30分,正是得主正在履行捐赠的程序。此次受捐赠的两家单位分别是“四川省华西天使医疗救助基金会”及“华西第二医院晨燕爱心救助账户”。至于为何选择医疗机构,中奖者表示因为他自己身体不好常去医院,他特别同情很多人看不起病,以前自己没这个能力帮助别人,现在有能力了一定要帮助别人,以后还会尽力帮助需要帮助的人。(熊斌)

3.6 亿元超级大派送

河南体彩带你见证大乐透开奖

体彩大乐透3.6亿元超级大派奖活动正如火如荼地进行,3期开奖共中出6注头奖,奖金注超千万,其中1注追加投注大奖更是达到2400万元的单注最高奖金!中奖就中大乐透追加头奖,不中也不算奉献了爱心支持公益事业,这是大乐透派奖期间广大新彩民购彩的心声!

体彩大乐透玩法以其高奖金、高奖池一直备受广大彩民的青睐,大派奖也吸引了更多新彩民的关注。为了让广大彩民有机会近距离接触摇奖机,见证该玩法的现场开奖和体彩公信,河南体彩中心开展了“关注体彩官

方微信 见证超级大乐透开奖”的彩民征集活动,河南彩民只要关注“河南体彩”官方微信,参与轻松答题,即有机会获得免费看开奖的名额。活动时间为5月18日至5月22日,每天上午10时30分在“河南体彩”官方微信发布体彩知识和当天竞猜题目,彩民通过活动页面进入答题,每天前10名答对当天问题者可获得免费到北京观摩大乐透开奖资格,每个微信号只有一个获奖名额机会,活动共5天,名额共50名。为便于组织看开奖,活动仅限河南彩民参加。

据了解,河南体彩中心将于近期

开展“体彩公益知识宣传月”活动,通过媒体传递体彩有关的公益知识,让广大彩民朋友和社会公众更深入了解体彩发行、销售、兑奖、管理及公益知识,使大家明白参与体彩支持公益事业的社会意义。“关注体彩官方微信 见证超级大乐透开奖”的彩民征集,是公益宣传月期间让幸运彩民见证体彩公信的一个活动,届时还将有省市有关媒体代表和幸运彩民一起赴京观摩大乐透开奖,后续关注请登录河南体彩中心官方网站<http://www.hnlottery.com.cn/>。

(高丰)

七星彩第15057期推荐:

看好小号回补

七星彩本期复式推荐:012-567-234-345-789-345-123

二码:02-57-34-34-79-34-23

一码:2-7-4-3-7-4-2

大乐透15054期:

大小均衡和值平稳

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注85~115。偶数走强,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、大号区连号。后区:首防双大、双偶组合,次防双大、双奇组合。

彩票中 7.5 万美元

粗心只兑 75 美元

据外媒报道,彩票中奖是一件难得的事情,如果中了奖,兑奖的时候一定要走心。日前,美国加州一名男子买彩票中了7.5万美元,可是这位“心大”的仁兄拿着彩票去兑奖的时候,只领了75美元的奖金就走人了。

现在美国各家媒体都在纷纷报道这件事,并放出彩票站当时的监控录像,希望大家帮忙把这个粗心大意的幸运儿找到,让他拿到属于自己的钱。

据介绍,这名男子购买的是名为“狂野西部”(Wild West)的刮刮乐式彩票。他拿彩票到加州帕姆代尔的一个加油站内兑奖,不过接待他的那个人显然是看错了,只给了他75美元,他也毫无疑问地拿了就走。

兑奖人员后来意识到了自己犯了错,于是希望将这名中奖者找回来。他得在6个月内现身,领取剩下的74925美元。

(据中新网)